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Parte B


Errado
Certo

As nuvens formam-se a pouca altura do solo.



As nuvens formam-se nas camadas altas da atmosfera.



O nevoeiro forma-se a pouca altura do solo.



O orvalho não cai da atmosfera como a chuva.



Das nuvens pode dar-se a precipitação sob a forma de chuva, granizo ou neve.



Condensação é a passagem da água do estado gasoso

ao estado líquido.



Evaporação é a passagem de classe.



Evaporação é a passagem da água  do estado líquido ao estado gasoso.



O vapor de água existente na atmosfera provém das águas superficiais dos rios, lagos e oceanos.



Um icebergue é um bloco de gelo no oceano.



Um cubo de gelo está no estado líquido.



Pequenas gotinhas de água formam o orvalho, através da condensação do vapor de água durante a noite.



O granizo ou saraiva é formado por pequenos grãos de gelo.



O granizo é a queda de água da atmosfera no estado sólido.



O tijolo não é água e  está no estado sólido .



A neve também é água no estado sólido.



A geada é uma  camada de gelo que se pode formar durante a noite.



